
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN LURING (RPPL) 

 

 

Madarasah                      : MTs Alkhairaat Baluase 

Matapelajaran                 : Fiqih 

Kelas/Semester               : VII/ II 

Materi Pokok                  : Shalat Jamak dan Qasar 

Alokasi Waktu                : 2 jam Pelajaran  

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan ini siswa dapat :  

Menyakini Allah menciptakan manusia untuk beribadah  

Membiasan diri beribadah dalam kondisi apapun 

Menjelaskan pengertian dan syarat Shalat Jamak dan Qashar 

Mempraktekan tata cara shalat jamak dan Qashar 

 

B. Kegiatan Pembelajaran (rincian dari Materi Pokok) 

1. Pendahuluan  

• Membuka pembelajaran dengan salam dan berdo’a bersama dipimpin oleh 

salah seorang peserta didik dengan penuh khidmat; 

• Guru mempersiapkan fisik dan psikis peserta didik, kemudian mengisi lembar 

kehadiran dan memeriksa kerapihan pakaian, posisi dan tempat duduk 

disesuaikan dengan kegiatan pembelajaran; 

• Guru memotivasi dan menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dipelajari 

• Guru menyampaiakan garis besar materi yang akan dicapai. 

2. Kegiatan Inti 

• Peserta didik menyimak penjelasan guru tentang shalat jamak dan qashar 

• Peserta didik membaca buku modul tentang shalat jamak dan qashar 

• peserta didik menanyakan tentang seputar shalat jamak dan qashar 

• Peserta didik memberikan  umpan balik/tanggapan tentang shalat jamak dan 

qashar 

• Peserta didik mampu mempraktekan tata cara shalat jamak dan qashar 

3. Penutup   

• Melaksanakan penilaian dan refleksi dengan mengajukan pertanyaan atau 

Tanggapan peserta didik dari kegiatan yang telah dilaksanakan sebagai bahan 

Masukan untuk perbaikan langkah selanjutnya; 

• Merencanakan kegiatan tindak lanjut dengan memberikan tugas baik secara 

individu maupun kelompok. 

• Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya 

• Guru memberikan pesan-pesan moral terkait dengan materi  

• Guru bersama-sama peserta didik menutup pembelajaran dengan do’a dan salam 

  

C. Penilaian 

a. Penilaian Sikap ( social dan religi )   : Observasi /pengamatan  

b. Penilaian Pengetahuan   : Tes tertulis/penugasan 

c. keterampilan  :Mempraktekan Tata cara Shalat Jamak dan        

qashar 

 

 

 

 

Mengetahui,       Baluase, 18 Juni 2020  

Kepala Madrasah      Guru Mata Pelajaran 

 

 

  

Ithriani S. Mahmud, S.Pd    Taofik Taha, S.Ag 

Nuptk: 6860890222008     Nuptk: 0153747651200013 

 


